



热线:81172106

常年飘酸味，多数居民不敢开窗

泰兴东街异味严重，环保部门已对相关企业提出整改意见

近日，家住腾骏骏安小区1号楼的李先生给本报“有事您说”打来热线称，泰兴东街异味严重，全年不敢开窗，严重影响居民生活。济阳县环境保护局相关负责人称，已对开发区内重点企业进行全面排查。

本报记者 梁越

居民反映>>

时不时落“雨滴”

晚上不敢散步

“我们小区附近环境污染太严重了，泰兴东街弥漫一股异味，白天还好点儿，晚上情况最严重，极度影响我们的正常生活，希望相关部门进行整治。”李先生说。

近日，记者来到泰兴东街首，一股酸味弥漫而来，越往西前行异味越重。路过该街道中段时，竟有一些“小雨滴”掉落在身上。直到到达泰兴东街西首，该味道才消失。“每次我走这条道路都会快速经过，同时还要戴好帽子，捂好口鼻，以免类似雨滴的东西掉落在皮肤上。”市民王女士说。

除了泰兴东街，正安路、龙海路北段等附近居民也都能闻到异味。腾骏骏安小区的居民李女士称，该味道确实太难闻了，白天在外上班，晚上回到家后根本不敢出门。“原本还想晚上出来散散步，可走到泰兴东街和正安路的路口，待一会儿就肚子疼，又被逼回家。”

“村里污染太严重了，夏天都不敢站在家门口拉呱，冬天还好点儿，能到外面晒太阳。同时，种植的庄稼也受极大影响，粮食收成与其他乡镇相比差距很大。”家住济北开发区五里堠村的刘女士称。

五里堠村村民任先生称，由于污染较为严重。“有条件的年轻人都带着孩子在外边租房子住，在村里居住的大部分都是老年人。”

环保部门>>

已对相关企业

提出整改意见

济阳县环境保护局相关负责人称，以前此地为一片荒地，在招商引资时被划分为工业区。由此，一些化工企业被招进本县。如今，随着一些居民小区的入住，此处又成为住宅区。

为改善此地段环境，济阳县环保局对开发区内的重点企业进行了全面排查，并通过邀请专家和约见法人，现场监察等形式，对山东铂源药业、大自然化工提出整改意见。

对于铂源药业产生异味的污水处理站要进行封闭式处理，安装分解式废气处理装置使废



泰兴东街周边的企业。 本报记者 梁越 摄

气处理后有组织排放。同时，对气味产生较大的车间进行整改，采取半封闭方式，提高废气处理设施的运行效率。对车间产生废水进行预处理，以降低异味浓度，使其达到公众能够承受的范

围。

针对大自然化工，要进一步改进其废气处理设施，提高废气处理效率，并对厂区污水管网进行排查，对裸露部分封闭式处理，对产生异味的车间内废气处

理设施做好维护、保养，保障其处理效果。

如果您所住的地方也能闻到异味，欢迎拨打“有事您说”热线81172106反映，我们将继续进行关注。

3路公交开通仍没时间表 多部门称主要受限纬三路路况



市民正在乘坐2路公交。 本报记者 张健 摄

本报记者 张健

12日上午，记者来到位于安康街东段的富锦文苑小区，一说起开通3路公交的事儿，大家都议论纷纷，“要是能通就不用去花园小区坐车了。”李女士说，平时有事儿去车站坐车，要从小区走到信誉商厦前的站牌，得走15分钟。

“安装过站牌，不知道为什么又拆了。”李女士说，2013年的时候安装过3路车的公交站牌，就在富锦文苑门口。当时小区居民都非常高兴，可后来又没音信了。

自东向西，纬三路整个路段都比较繁忙，位于东段的菜市场车辆混乱；中段的烧烤街一到春夏，烧烤的炉子挤占马路；西首的马路市场，前来找工作的人时常将路口堵死。

纬三路不仅人车混杂，而且与纬二路相比要窄不少，要是通上公交车，市民估计没法开。“纬三路东段的菜市场中午经常堵车。”在路口卖水果好几年的市民王女士说。

眼下已进入三月份，纬三路的不少烧烤商户已经摩拳擦掌，准备在今年大赚一笔。12日，记者来到纬三路东段的烧烤街看

到，不少商户正在检修自己的烧烤用具。

记者从济南长运公司济阳分公司了解到，3路公交车已经订购，具体什么时候能通车，还需要基础设施和路况达标。相关负责人称，通车主要考虑安全问题，并考虑给市民带来更多便利。

12日，济阳县交通局相关工作人员称，3路公交车的通车问题不仅仅是“通车”这么简单，对于通车前的必备条件和通车后对城市交通的影响也是要考虑的。菜市场与烧烤街清理后，3路公交车可能性会比较大。

网购加湿器 未料水箱漏水

商家补发的水箱至今未到

本报3月19日讯(记者 张健) 近日，家住富锦文苑的王先生给本报“有事您说”打来电话称，年前他网购了一个加湿器，到货后发现加湿器水箱漏水，商家承诺补发水箱，耽误的时间却要王先生来承担。

16日上午，记者来到王先生家看到，加湿器的正中间有一道长约15厘米的缝，“这条裂缝到货时就有。”由于当时购买加湿器的时候已经腊月二十左右，王先生与店主取得联系，店主承诺补发水箱。三天后，店主通过“旺旺”软件发来通知说，由于临近过年，圆通速递停止收件，改发天天快递。

“这一等就到春节后了。”王先生说，现在暖气都停了，加湿器更没法用了，可是一直到现在，淘宝店主补发的加湿器水箱还是没到货。王先生与济阳天天快递联系，经过单号查询，快递称还在中山中转站。

迫于这种情况，王先生想

要退货，与店主取得联系后，店主却不同意退货。王先生在淘宝上申请退款，被店主婉拒。王先生的快递直到元宵节还没有到，当他再次查询快递时，已经自动退单了。

“店主或者是快递造成的结果，却要消费者来承担。”王先生说，加湿器水箱的裂缝如果不是货有毛病的话，问题一定出在快递运输过程中，几经周折，王先生最终没用上加湿器。

目前，王先生经过查找，找到了商家的联系方式，商家称已经补发水箱，快递出问题她也没办法。当王先生提到“耽误的时间谁来承担”时，店主推诿说，针对王先生没有用上加湿器的情况，只能自己承担。

济阳县消协相关工作人员称，电视购物、网购等购物方式日渐走进人们的生活，带来方便的同时，也有相对不方便的地方。像王先生这种情况，可以与淘宝官网联系，尝试投诉维权。



加湿器水箱有裂缝。

本报记者 张健 摄